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  ВШАНУВАЛИ ПАМ’ЯТЬ 
ОЛЕКСАНДРА ЛЕВЧЕНКА

    13 жовтня минуло два роки, як не 
стало Обухівського міського голови 
Олександра Миколайовича Левченка. У 
переддень Дня Обухова, міста, яке він 
так любив, на приміщенні міської ради 
було відкрито меморіальну дошку на 
його честь. За його керівництва багато 
проєктів та ініціатив успішно втілилися в 
життя. Його працелюбність, жага до змін, 
неперевершене почуття гумору та влучно 
сказане слово підтримки чи настанови 
були дороговказом для оточуючих його 
людей. Світлий спомин про Олександра 
Миколайовича   залишиться у пам’яті тих, 
хто його знав, любив та поважав.  

 ДЯКУЄ 
 ТРЕТЯ ШТУРМОВА  

    Підтримка військових є важливою 
частиною діяльності Обухівської місь-
кої ради. Саме для цього створена ще на 
початку повномасштабної війни місь-
ка Програма нацспротиву. Для забез-
печення воїнів необхідними засобами 
боротьби з російським окупантом ство-
рене КП «Захисник Вітчизни».
   Багато військових підрозділів різних 
формувань вже змогли скористатися фі-
нансовою субвенцією з міського бюджету 
й успішно б’ють ворога, наближаючи пе-
ремогу.
      Зі словами вдячності за фінансову під-
тримку  до  міської  ради  завітали  бійці 
Третьої  окремої  штурмової  бригади  Су-
хопутних військ ЗСУ.  На початку війни во-
ни одні з перших  у Києві формували заго-
ни територіальної оборони під назвою 
«Азов», брали участь в боях за Ірпінь, Мо-
щун, Бровари, стояли на захисті столиці. 
А пізніше мужньо обороняли населені пу-
нкти на Донбасі, Херсонщині, Запоріжжі та 
інших запеклих ділянках фронту.
   «Дякуємо кожному воїну за мужність та 
звитягу, а нашим завданням є й надалі під-
тримувати військових у єдиному прагнен-
ні якнайшвидше здолати ворога», - під-
креслила секретар міської ради. 

ОБУХІВСЬКА ГРОМАДА ОТРИМАЛА ВІД ПОЛЬСЬКИХ 
ДРУЗІВ  З ПОЗНАНСЬКОГО ПОВІТУ ПОТУЖНІ ГЕНЕРАТОРИ
 
      За сприянням Обухівської районної державної (військової) адміністрації громада 
Обухова отримала від Познанського повіту гуманітарну допомогу — потужні 
генератори. Вони будуть передані до Обухівського центру культури і дозвілля, де 
забезпечать безперебійну роботу під час можливих відключень електроенергії.
  - Щиро дякуємо Познанському повіту та Обухівській РДА за цю важливу допомогу. 
Багато проблем вирішується саме завдяки співпраці, і цей внесок є яскравим прикладом 
того, як спільні зусилля допомагають нашій громаді, - прокоментувала подію секретар 
міської ради Лариса Ільєнко.

ПІДСУМКИ 63-ї СЕСІЇ 
ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
  10 жовтня відбулася шістдесят третя 
сесія Обухівської міської ради, під час якої  
депутати розглянули 98 питань, кожне з 
яких має за мету покращення добробуту 
громади.
    На початку сесії було заслухано важливі 
звернення, зокрема від громадської діяч-
ки щодо роботи комунального підприєм-
ства «Захисник Вітчизни», а також від фра-
кції «Європейська  Солідарність»,  яка  по-
рушила питання зниклих безвісти війсь-
ковослужбовців.
  На сесії обрано заступницю міського 
голови. Ним стала Олена Василівна Паєн-
ко, яка була депутатом. Тож, приступивши 
до обов’язків,  склала свій мандат.
    Депутатами були розглянуті питання та 
прийняті по них позитивні рішення про 
схвалення проєкту Договору про співробіт-
ництво Миргородської та Обухівської тери-
торіальних громад, затвердження змін до 
структури і штатної чисельності працівни-
ків виконавчого комітету Обухівської  місь-
кої  ради Київської області  восьмого скли-
кання та його структурних підрозділів, зат-
вердження положень Управління капіта-
льного будівництва та експлуатаційних  по-
слуг,  відділу   управління персоналом ви-
конавчого комітету Обухівської  міської ра-
ди, про затвердження мережі закладів ос-
віти Обухівської міської територіальної гро-
мади Обухівського району Київської облас-
ті на 2024/2025 навчальний рік та багато 
інших важливих питань, які стосувалися 
благоустрою, розвитку спорту, медицини, 
роботи Територіального центру надання 
соціальної допомоги тощо. 

 На Київському КПК  до Дня працівника целюлозно-паперової промисловості відбулись урочистості, на яких 
вітали кращих працівників та трудові колективи.

    На підприємстві вшанували ветеранів: цьогоріч їхні ряди поповнилися  
двадцятьма п’ятьма представниками, які віддали  рідному підприємству 
понад два десятки років роботи.  Звання «Почесний працівник комбінату» 
присвоєно Миколі Малащінському, Евалдіку Асцатряну, Галині Драчук, 
Катерині Лістаровій та  Ярославу Пустовойту. 
   Картонників вітали секретар Обухівської міської ради Лариса Ільєнко, 
голова районної державної адміністрації  Микола Кравчук,  голова ра-
йонної ради Антон Карманов, колишній директор підприємства, який 
протягом двадцяти трьох років очолював колектив з тридцяти шести 
пропрацьованих на комбінаті, Володимир Превер.  
    Вітаючи працівників ККПК, секретар Обухівської міської ради  сказала: 
«Пишаємося вашою потужною діяльністю та дякуємо за багаторічну, 
плідну співпрацю, тісний зв’язок між комбінатом та містом».
   Варто наголосити, що ПрАТ «ККПК» був і є активним доброчинником і 
для громади, і в нинішній ситуації - для фронту. Лише за половину жовтня 
підприємство вклало у добрі справи  півмільйона гривень. Сьогодні це 
продукція санітарно-гігієнічного призначення, передбачена для фон-
дів, які опікуються дітьми і дорослими, що постраждали від бойових 
дій; організації, яка евакуює тварин з гарячих точок та займається їх 
лікуванням і реабілітацією. Серед напрямків, куди поїдуть гуманітарні 
вантажі, пріоритетними залишаються східні та південні області України 
– там наразі найважче. 
 
     Наступного   дня  картонники провели захід, у рамках якого  учні зак-
ладів освіти відтворили на 62-метровому картонному полотні обухівський 
рушник. Унікальні самобутні елементи місцевої вишивки ліцеїсти Обу-
хівської громади зобразили на картоні, який виготовляє підприємство. 
     Національний реєстр рекордів зафіксував рекорд України «Найдовший 
мальований обухівський рушник-оберіг». Такі заходи прищеплюють по-
вагу до національних традицій та популяризують духовні надбання Обу-
хівського краю.

 62-метровий обухівський рушник, зафіксований Національним реєстром 
рекордів України «Найдовший мальований обухівський рушник-оберіг».
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ВІЧНА СЛАВА ГЕРОЯМ!

ГИНУТЬ КРАЩІ СИНИ УКРАЇНИ 
 14 вересня 2024 року внаслідок бойових дій у 

районі н.п. Обухівка Курської області рф 
загинув старший солдат  з позивним «Сирота» 

ШПАК РУСЛАН АНАТОЛІЙОВИЧ
   Народився 18 червня 1969 року в с.Григорівка. 
Закінчив місцеву школу, Київський геолого-розвіду-
вальний технікум. За станом здоров’я до армії не по-
трапив. Працював у колгоспі на тракторному стані. У 
1987 році одружився.
    З 2008 року працював на ПрАТ ККПК водієм наван-
тажувача цеху вантажно-розвантажувальних робіт та 
залізничних перевезень.
    Пішов добровольцем до ТЦК, а 16.02.2023 року йо-
го мобілізували до війська.
   Не жалкував ні хвилини, що сам пішов воювати. Мав 
тверде переконання, що повинен захищати родину та 
Батьківщину. Рідним говорив: «Хто, як не ми, будемо 
захищати своїх дітей». Не боявся йти першим на 
бойові завдання. Спочатку військовий проходив 
службу на Чернігівщині, потім потрапив у Курську 

НАГОРОДИ ПОЛЕГЛИМ ЗАХИСНИКАМ

область. Загинув 14 вересня 2024 року, виконуючи бойове завдання в районі населеного 
пункту Обухівка Кореневського району Курської області російської федерації, вірний 
військовій присязі. Нагороджений медаллю «Ветеран війни». 
   Світлий спомин про відважного Воїна назавжди залишиться у наших  серцях. 

    Кабінет Міністрів спростив порядок при-
значення та виплати одноразової грошової 
допомоги пораненим військовослужбов-
цям та членам родин загиблих  захисників 
і захисниць. Спеціалісти Центру спільних 
дій пояснили, що саме змінює урядова 
постанова.
   Відтепер Міністерство у справах ветеранів 
самостійно призначатиме пораненим вій-
ськовим і родинам загиблих захисників і 
захисниць одноразову грошову допомогу. 
Виплата допомоги здійснюватиметься без-
посередньо на банківський рахунок отри-
мувача.
  Також спрощується процедура подання 
документів: щоб отримати компенсацію, не-
обхідні документи можна надіслати до Мі-
ністерства у справах ветеранів поштою або 
через Дію. Можна також подати особисто 
через Центри надання адміністративних 
послуг (ЦНАПи). Список необхідних доку-
ментів для різних випадків і форм подання 
можна знати за посиланням: https://www.
kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennia-zmin-do-de-
iakykh-postanov-kabinetu-ministriv-ukrainy-
shchodo-sproshchennia-poriadku-pryz-
nachennia-ta-vyplaty-odnorazovoi-hroshovoi-
dopomohy-1090-240924 (сторінки 4-9).

   Указом Президента України орденами «ЗА МУЖНІСТЬ» ІІІ ступеня (посмертно) 
нагороджено: КІЯНИЦЮ Миколу Миколайовича, військовослужбовця 61-ї ОМБр; 
БЕКМАНЮКА Олександра Володимировича,  військовослужбовця 128-ї ОГШБр; 
СТОРОЖИКА Володимира Сергійовича, військовослужбовця 72-ї ОМБр; ІГНАТОВА 
Григорія Григоровича, військовослужбовця 30-ї ОМБр; ЦИБУЛЬКА Олександра 
Сергійовича, військовослужбовця 135-го окремого  батальйону  114  бригади  ТрО; 
БРАНІША Сергія Олександровича,  військовослужбовця 135-го окремого батальйону 
114 бригади територіальної оборони; БАСОВА Олександра Олександровича, війсь-
ковослужбовця 72-ї ОМБр.
  Відзнакою «Комбатантський хрест»  (посмертно) нагороджено: БАСИСТЮКА 
Дмитра Вікторовича, військовослужбовця 135-го окремого батальйону 114 бригади 
ТрО;  ЦИБУЛЬКА Олександра Сергійовича; БРАНІША Сергія Олександровича. 
  Орденом Богдана Хмельницького III ступеня (посмертно) та відзнакою «Ком-
батантський хрест» (посмертно) нагороджено ГАЛСТЯНА Артура  Едуардовича,  
військовослужбовця 135-го окремого батальйону 114 бригади ТрО.
    Медаллю «ЗА ВІЙСЬКОВУ СЛУЖБУ УКРАЇНІ» (посмертно) та відзнакою «Комбатант-
ський хрест» (посмертно) нагороджено КАРПОВИЧА Руслана Володимировича, 
військовослужбовця 135-го окремого батальйону 114 бригади ТрО.

УРЯД СПРОСТИВ ВИПЛАТУ ОДНОРАЗОВОЇ 
ГРОШОВОЇ ДОПОМОГИ ДЛЯ ВІЙСЬКОВИХ 
ТА ЇХНІХ РОДИН – ЯК ЦЕ ПРАЦЮВАТИМЕ

     Новації від уряду зменшать бюрократичну 
тяганину, адже раніше рішення про ви-
плати ухвалювала міжвідомча комісія, а 
гроші  виплачували органи соціального за-
хисту населення.
  Уряд також збільшив суми виплат. Гро-
шова допомога для родини у випадку  заги-
белі військового становитиме 750 прожит-
кових мінімумів – це 2 мільйони 271 тисяча 
гривень. Йдеться про компенсації, коли вій-
ськовий  загинув у період військової служ-
би. Раніше у таких випадках виплачували  
500  прожиткових  мінімумів, тобто 1 міль-
йон 300 тисяч гривень.
  Для поранених військовослужбовців збі-
льшено компенсації залежно від групи 
інвалідності:
   ● I група – 1 млн 210 тис. грн;
   ● II група – 908 тис. грн; 
   ● III група – 757 тис. грн.
   Зміни в порядку призначення та виплати 
одноразової грошової допомоги – важли-
вий крок для підтримки військових та їхніх
родин. Раніше Кабінет Міністрів запрова-
див автоматичне отримання статусу учас-
ника бойових дій (УБД) та суттєво спростив 
процедуру отримання компенсації за під-
найм (суборенду) житла для військових.

22 вересня 2024 року в районі населеного пункту 
Іванівське Бахмутського району Донецької 
області під час проведення розвідувально-

пошукових дій загинув  наш земляк
БОРОВИК КЛИМ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

  Клим народився 4 травня 2004 року в Обухові. 
Закінчив Обухівську ЗОШ №2, Монастирищенський 
професійний ліцей на Черкащині. Вчителі згадують 
його як допитливого, світлого хлопчика, який дуже 
хотів стати героєм, щоб боротися за справедливість 
на цій землі. І мрія його здійснилася, але страшною 
ціною – ціною власного життя.
   27 травня 2024 року Клим вступив у лави ЗСУ: до 
складу 5-ї окремої штурмової бригади. На військовій 
службі проявив себе сміливим та самовідданим сол-
датом. Завжди підтримував побратимів у скрутну хви-
лину.
  Загинув наш Герой 22 вересня 2024 року біля 
Іванівського Бахмутського району на Донеччині.
     Низький уклін та вічна шана Захиснику України!

     17  жовтня в Залі пам’яті полеглих Героїв Обухівського краєзнавчого музею відбулося
вручення нагород родинам загиблих військогослужбовців. Згідно з Указом Президента 
України, орденами «ЗА МУЖНІСТЬ» III ступеня (посмертно) нагороджено:  МЕТЕЛЮКА 
Валентина Вадимовича, військовослужбовця 81-ї окремої аеромобільної бригади; 
ЖУРАВСЬКОГО Артема Ігоровича, військовослужбовця 135-го окремого батальйону 
114-ї бригади територіальної оборони; ТАЛЬКА Святослава Вікторовича, військово-
службовця 27-го окремого стрілецького батальйону ЗСУ.
  Орденом «За мужність» ІІ ступеня (посмертно) нагороджено: КІЯНИЦЮ Миколу 
Миколайовича, військовослужбовця 61-ї окремої механізованої бригади.
    Орденом  Богдана Хмельницького  III ступеня (посмертно) – ФІЩЕНКА Олександра 
Сергійовича, молодшого лейтенанта, військовослужбовця 81-ї окремої аеромобільної 
бригади.    

ЗЕМЛЯ, ЩО НАМ 
БОГОМ ДАНА...

ОБУХІВ  ВІДЗНАЧИВ ДЕНЬ МІСТА

   До 662-ї річниці першої писем-
ної згадки про Обухів у  Центрі ку-
льтури і дозвілля 21 вересня від-
бувся урочистий захід. До  присут-
ніх звернулася секретар Обухів-
ської міської ради Лариса Ільєнко. 
Вона згадала полеглих Героїв, по-
дякувала воїнам, які зараз боро-
нять Батьківщину, та усім жите-
лям громади, які своєю працею 
наближають перемогу.
  Золотими літерами в Книгу По-
чесних громадян Обухівської місь-
кої територіальної громади-2024 
вписані імена ще сорока семи  му-
жніх земляків, які поклали  життя 
за незалежність та суверенітет 
України. 
   Гідне місце у цій Книзі зайняв 
спортсмен-байдарочник, чемпіон 
світу, заслужений майстер спорту,
учасник Олімпійських ігор-2024 
Іван Семикін. Його досягнення - 
яскравий приклад професіоналіз-
му та наполегливості, а також  ва-
гомий внесок у розвиток спорту 
громади й країни в цілому. Гра-
мотами відзначили трудові колек-
тиви підприємств та організацій, 
які працюють на благо громади.  
 На фото: квіти до меморіаль-
ної дошки Олександру Левченку  
покладає дружина - Тетяна Пав-
лівна; нагороду «Почесний гро-
мадянин»  вручає родині Гноян-
ченків секретар ОМР Лариса 
Ільєнко;  Почесний громадянин 
Обухівської МТГ Іван Семикін.   

    20 вересня на будівлі міської ради  було відкри-
то меморіальну дошку на честь Олександра Лев-
ченка, який очолював міську раду  в 2012-2022 рр. 
  Цього ж дня у краєзнавчому музеї  відбулося 
відкриття Зали пам’яті полеглих Героїв громади, 
які віддали життя за Батьківщину в російсько-
українській війні. Їхні імена навіки вписані в 
історію країни та нашого краю.  

      ОФІЦІЙНО!

КОМАНДУВАННЯ 44 ОМБр ВІДЗНАЧИЛО НАШИХ ЗЕМЛЯКІВ
   У складі 44-ї окремої механізованої бригади проходять службу військовослужбовці 
з Обухівської громади, призвані по мобілізації. Командування військової частини 
відзначило наших земляків і  наголосило, що одними з найвідданіших справі захисту 
Батьківщини військовослужбовців  бригади є солдати Духно Владислав Валентинович, 
Гарбар Микола Миколайович, Бахмацький Дмитро Олександрович та старший 
солдат Чистяков Святослав Сергійович.
   Виконуючи свій військовий обов’язок на Куп’янському напрямі Харківської області, 
йдеться у листі, вони неодноразово брали участь у відбитті штурмів противника, стійко 
обороняючи свою позицію та не допустивши просування ворога углиб району оборони 
свого підрозділу. Окрім того, не злякавшись активних ворожих обстрілів, наші земляки 
разом із іншими військовослужбовцями виходили на допомогу пораненим бійцям, що 
сприяло вчасній евакуації останніх з поля бою.
   Своєю самовідданістю військовій службі та патріотичною позицією вони є взірцями 
воїнів сучасної України, підкреслили у 44-й ОМБр.
    «Пишаємося нашими земляками, які стали надійним щитом у боротьбі з російським 
окупантом, і бажаємо їм живими та неушкодженими повернутися з перемогою до рідних 
домівок. Дякуємо кожному воїну, хто зараз на фронті, за захист наших життів, за оборону 
України! МИ ПЕРЕМОЖЕМО!» - відповіли на лист-подяку військових представники 
Обухівської міської ради на своїй офіційній сторінці.
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ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПРАВИЛ  ПРИЙМАННЯ СТІЧНИХ ВОД
 ДО  СИСТЕМИ  ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО ВОДОВІДВЕДЕННЯ м.ОБУХІВ
   З метою забезпечення належної роботи системи централізованого водовідведення м.Обухів,  
відповідно до листа Обухівського водопровідно-каналізаційного підприємства від 26.09.2024  №348, 
Водного кодексу України, абзацу 4 статті 7 Законів України «Про охорону навколишнього природного 
середовища»,  «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», 
абзацу 5 статті 13 Закону України «Про питну воду та питне водопостачання», «Про охорону 
навколишнього природного середовища»,  Правил приймання стічних вод до систем централізованого 
водовідведення та Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди 
стічних вод до систем централізованого водовідведення, затверджених наказом Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово - комунального господарства України від 01.12.2017 
№ 316,  керуючись  підпунктом 5 пункту «а» статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні»,  ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:
   1. Затвердити Правила приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення 
м.Обухів, згідно з додатком 1. 
   2. Контроль за виконанням цього рішення  покласти на заступника міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради Володимира ЦЕЛЬОРУ.

Секретар Обухівської міської ради   Лариса ІЛЬЄНКО

 Додаток 1
до Правил приймання стічних вод 

до систем централізованого  водовідведення м. Обухів

ПОРЯДОК  ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРУ ПЛАТИ, ЩО СПРАВЛЯЄТЬСЯ 
ЗА ПОНАДНОРМАТИВНІ СКИДИ СТІЧНИХ ВОД 

ДО СИСТЕМ ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО ВОДОВІДВЕДЕННЯ
 

І. Загальні положення
   1. Цей Порядок встановлює єдиний на території України порядок визначення розміру плати, що 
справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведення.
     2. Цей Порядок поширюється на суб’єктів господарювання, які надають послуги із централізованого 
водовідведення (відведення та/або очищення стічних вод), на юридичних осіб незалежно від 
форм власності та відомчої належності, фізичних осіб - підприємців, фізичних осіб, які провадять 
незалежну професійну діяльність і взяті на облік як самозайняті особи у контролюючих органах 
згідно з Податковим кодексом України, які скидають стічні води до систем централізованого 
водовідведення або безпосередньо у каналізаційні очисні споруди (далі - споживачі).
   3. Терміни, використані у цьому Порядку, вжито в таких значеннях:
виробник - суб’єкт господарювання, який надає послуги з централізованого водовідведення 
(відведення та/або очищення стічних вод) –КП «Обухівводоканал»;
вимоги до скиду стічних вод - вимоги щодо режиму, кількісного та якісного складу стічних вод, які 
споживач скидає до системи централізованого водовідведення населеного пункту, склад і зміст, 
порядок надання яких визначається Правилами приймання стічних вод до систем централізованого 
водовідведення, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства України від 01 грудня 2017 року № 316 (далі - Правила) та 
місцевими правилами приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення (далі - 
місцеві правила приймання);
   договір - договір на послуги з питного водопостачання та/або водовідведення;
   ДК - допустима концентрація забруднюючої речовини,мг/дм3;
   дощова каналізація - комплекс інженерних споруд та обладнання, призначених для приймання та 
відведення дощових (снігових) і поливомийних стічних вод з території підприємств;
   залповий скид у системи централізованого водовідведення - скид стічних вод з концентраціями 
забруднюючих речовин, що перевищують більш як у 20 разів допустимі величини показників, 
визначені в місцевих правилах приймання та/або з перевищенням обсягів стічних вод, визначених 
для конкретного споживача;
  каналізаційні очисні споруди (КОС) - комплекс споруд для очищення стічних вод перед їх ски-
данням до водних об’єктів;
   стічна вода - вода, що утворилася в процесі господарсько-побутової і виробничої діяльності (крім
шахтної, кар’єрної і дренажної води), а також відведена із забудованої території, на якій вона 
утворилася внаслідок атмосферних опадів.
  Інші терміни, що використовуються у цьому Порядку, вживаються у значеннях, наведених у 
Водному кодексі України, Законі України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення» 
та Правилах користування системами централізованого комунального водопостачання та 
водовідведення в населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства з питань житлово-
комунального господарства України від 27 червня 2008 року № 190, зареєстрованих у Міністерстві 
юстиції України 07 жовтня 2008 року за № 936/15627 (далі - Правила користування).

  ІI. Визначення розміру плати за скид стічних вод до систем централізованого 
водовідведення при порушенні вимог щодо якості і режиму їх скидання

    1. У разі повної відповідності якості та режиму скиду стічних вод Правилам приймання стічних вод 
до систем централізованого водовідведення, затвердженим наказом Міністерства регіонального 
розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01 грудня 2017 року 
№ 316, місцевим правилам приймання та умовам укладеного договору споживачі сплачують за 
послуги водовідведення за тарифом, установленим згідно з чинним законодавством для відповідної 
категорії споживачів.
   Кількість стічних вод споживачів, які підлягають оплаті, визначають за фактичними обсягами 
відповідно до пунктів 2, 12 цього розділу або згідно з Правилами користування.
  Додаткові обсяги стічних вод споживачів (не враховані договором), що надходять до сис-
тем централізованого водовідведення або безпосередньо на каналізаційні очисні споруди 
виробників, оплачуються споживачами у п’ятикратному розмірі встановленого тарифу на послугу 
водовідведення.
   2. Споживачі, які здійснюють скид стічних вод за відсутності чинного договору на централізоване 
водовідведення, сплачують виробнику за весь об’єм стічних вод, скинутих за час відсутності 
такого договору, в п’ятикратному розмірі встановленого тарифу на послугу централізованого 
водовідведення.
   3. Величину плати за скид стічних вод у систему централізованого водовідведення виробника (Pc) розраховує виробник за формулою:

 Pc=T x Qd+ 5T x Qpd + Kk x T x Qpz

де Т - тариф, встановлений за надання послуг централізованого водовідведення споживачам, 
віднесеним до відповідної категорії, грн/м-3;

  Qd - об’єм скинутих споживачем стічних вод у межах, обумовлених договором, м-3;
  Qpd - об’єм скинутих споживачем стічних вод понад обсяги, обумовлені договором, м-3;
  Qpz - об’єм скинутих споживачем стічних вод з понаднормативними забрудненнями, м-3;
   Kk - коефіцієнт кратності, який враховує рівень небезпеки скинутих забруднень для технологічних 
процесів очищення стічних вод та екологічного стану водойми.
   4. У разі виявлення залпового скиду забруднюючої речовини застосовується коефіцієнт кратності 
Kk = 20.
   5. У разі відхилення показника рН від установлених меж від 0,5 до 1,5 одиниць включно 
застосовується Kk = 2; від 1,5 до 2 одиниць - Kk = 5; від 2 та більше одиниць - Kk = 10.
   6. У разі перевищення відношення ХСК/БСК5 ≤ 2,5 коефіцієнт кратності визначають за формулою:
                                                                   Кк =        ХСК         - 1                                                                                2,5 х БСК5  де ХСК - хімічне споживання кисню; БСК5 -біохімічне споживання кисню протягом п’яти діб.
  7. У разі скиду стічних вод з температурою вище ніж 40оС або скиду тільки мінеральних солей 
застосовується Kk = 2.
   8. У разі виявлення факту порушення інших загальних вимог (скид конденсату, дощового та 
дренажного стоку при роздільній системі каналізації, скид речовин, заборонених до скидання до 
системи централізованого водовідведення, тощо) застосовується Kk = 5.
   9. У разі виявлення виробником під час контролю якості стічних вод, що скидають споживачі, 
перевищення фактичної концентрації одного виду забруднення (Cf) понад установлену  правилами 
приймання допустимою концентрацією (ДК) коефіцієнт кратності (Кк) для розрахунку плати за скид 
понаднормативних забруднень визначають за формулою:
                                                                  Кк =    Сf     - 1                                                                            ДК    Коефіцієнт кратності при перевищенні ДК однієї речовини не може перевищувати 5, крім випадків, 
передбачених пунктами 4, 5 цього розділу.
  10. Якщо виробником встановлено факт скиду споживачем токсичних або радіоактивних 
забруднень, приймання яких до системи централізованого водовідведення виробника не було 
обумовлено договором, коефіцієнт кратності Кк = 5.
  11. Якщо виробником встановлено факт одночасного скиду до системи централізованого 
водовідведення кількох забруднень у концентраціях, що перевищують ДК, коефіцієнт кратності Kk визначають за формулою:                Кк =          Сf  - ДКі        
                                                                     Σ

n

i=1    ДКі           де Cfi - фактична концентрація в стічних водах споживача і-ої речовини;
     ДКі -допустима концентрація і-ої речовини.
   Загальний коефіцієнт кратності з урахуванням перевищення допустимої концентрації кількох 
речовин та інших порушень не може бути більше ніж 10. Якщо за розрахунком Kkбільше ніж 10, 
приймають Kk = 10, крім випадків, передбачених пунктом 4 цього розділу.
   12. Плата за скид споживачем стічних вод із перевищенням ДК забруднюючих речовин, що 
встановлено аналізом контрольної проби та підтверджено актом, стягується за період від по-
переднього відбору контрольної проби, проведеного виробником, до дати зафіксованого порушення, 
але не більше дев’яноста днів. Підвищена плата стягується за весь обсяг стічних вод, скинутих 
споживачем за цей період з певного об’єкта.
   13. Плата за скид стічних вод до систем централізованого водовідведення у разі порушення 
вимог щодо якості і режиму їх скидання вноситься споживачем на рахунок виробника у порядку та 
в строки, що передбачені місцевими Правилами приймання та/або договором.
   14. За додаткову кількість стічних вод, що надходить до систем централізованого водовідведення 
виробника у період дощів та сніготанення через люки каналізаційних колодязів та приймачі дощової 
каналізації на території споживача, останній сплачує згідно з вимогами  Правил приймання. 

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА:

ПРОЕКТУ РІШЕННЯ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ «ПРАВИЛА ПРИЙМАННЯ СТІЧНИХ ВОД ДО СИСТЕМИ 

ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО ВОДОВІДВЕДЕННЯ м.ОБУХІВ»
       Відповідно до Законів України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності», Водного Кодексу України, введеного в дію постановою Верховної Ради України № 214- 
ВР 06.06. 1995р. з внесеними змінами і доповненнями; Закону України «Про охорону навколишнього 
природного середовища» №1264-XII прийнятим Верховною Радою України від 25.06.1991р.; закону 
України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення» № 2047-VIII, прийнятим 
Верховною Радою України від 18.05.2017 р. з внесеними змінами і доповненнями; закону України 
«Про житлово- комунальні послуги» №2189-VIII від 09.06.2018р. з внесеними змінами і доповненнями 
(далі – Правила охорони); правил охорони поверхневих вод від забруднення зворотними водами, 
затверджених постановою КМУ від 25.031999р. №465 з внесеними змінами і доповненнями; 
правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення, затверджених Наказом 
Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 
01.12.2017р. № 316 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 15.01.2018р. № 56/31508 (далі 
– Правила приймання); Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативне 
скидання стічних вод до систем централізованого водовідведення, затвердженого Наказом 
Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 
від 01.12.2017р. № 316 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.01.2018р.№ 57/31509 
(далі – Порядок); Правил користування системами централізованого комунального водопостачання 
та водовідведення в населених пунктах України, затверджених Наказом Міністерства з питань 
житлово-комунального господарства України від 27.06.2008р. №190 з  змінами і доповненнями(далі 
– Правила користування); з метою урегулювання правовідносин між  КП «Обухівводоканал» та 
суб’єктами господарювання що проводять діяльність на території Обухівської міської територіальної 
громади Обухівського району Київської області та одержання зауважень і пропозицій від суб’єктів 
господарювання повідомляємо про оприлюднення проекту рішення Обухівської міської ради 
Київської області «Правила приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення 
м. Обухів».
    Розробник проекту регуляторного акта – КП «Обухівводоканал».
     Метою розробки та впровадження зазначеного регуляторного акта є врегулювання правовідносин 
між КП «Обухівводоканал» та суб’єктами господарювання, що проводять діяльність на території 
Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області. 
   Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу бу-
дуть прийматись у письмовому вигляді від суб’єктів господарювання протягом одного місяця з дня 
опублікування проекту рішення на поштову адресу розробника: КП «Обухівводоканал» (08700, 
Київська обл., м. Обухів, вул. Київська, 130В, тел. (04572) 71500 або за електронною адресою: voda_
obuhov@ukr.net).
    З проектом регуляторного акта та аналізом регуляторного впливу можна ознайомитися за поси-
ланнями: 
 проект: https://obcity.gov.ua/gromadyanam/ekonomika-mista/regulyatorna-politika/proekti-regu-
lyatornikh-aktiv/
  аналіз: https://obcity.gov.ua/gromadyanam/ekonomika-mista/regulyatorna-politika/analizi-vplivu/
Директор КП «Обухівводоканал»                                     Павло УШАТЕНКО

Аналіз регуляторного впливу до проекту рішення 
Обухівської міської ради Київської області

 «Про затвердження Правил приймання стічних вод до 
системи централізованого водовідведення  міста Обухів»

   Назва акта - рішення Обухівської міської ради Київської області «Про затвердження Правил 
приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення міста Обухів». 
    Регуляторний орган - Обухівська міська рада Київської області.
    Розробник документа - Комунальне підприємство «Обухівводоканал» Обухівської міської ради.
    Відповідальна особа - головний інженер Плахтієнко Петро Васильович
    Контактний телефон – (04572)7-15-00
   Аналіз регуляторного впливу проекту рішення Обухівської міської ради Київської області «Про 
затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення  міста 
Обухів» розроблено на підставі Закону України від 11.09.2003 №1160-VІ «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з урахуванням постанови Кабінету 
Міністрів України від 16.12.2015 №1151 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 11.03.2004 №308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження 
результативності регуляторного акту»).
                                                              1. Визначення проблеми.
   Система централізованого водовідведення м. Обухів призначена для приймання, відведення та 
передачі стічних вод на очисні споруди ПрАТ ККПК. До системи централізованого водовідведення м. 
Обухів приймаються стічні води від населення та стічні води від установ, організацій  і промислових 
підприємств (далі - Підприємства), які за якістю і режимом скиду повинні відповідають вимогам 
місцевих Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення міста, 
затверджених місцевими органами виконавчої влади. Правила регулюють взаємовідносини між КП 
«Обухівводоканал» та юридичними особами незалежно від форм власності та відомчої належності, 
фізичних осіб - підприємців, фізичних осіб, які провадять незалежну професійну діяльність і взяті 
на облік як самозайняті особи у контролюючих органах згідно з Податковим кодексом України, які 
скидають стічні води до системи централізованого водовідведення м. Обухів. 
На теперішній час існує загальна проблема щодо вирішення питання контролю приймання стічних 
вод до системи централізованого водовідведення міста Обухів. 
    Даним регуляторним актом пропонується вирішити такі питання:
     - запобігання порушенням у роботі системи централізованого водовідведення м. Обухів;
  - підвищення ефективності роботи системи централізованого водовідведення і безпеки її 
експлуатації;
     - забезпечення охорони навколишнього природного середовища від забруднення скидами стіч-
них вод;
    - впровадження ефективного контролю щодо скиду стічних вод до системи централізованого во-
довідведення м. Обухів; 
   - затвердження порядку виявлення та впровадження заходів впливу у разі порушення вимог 
щодо скиду стічних вод до системи централізованого водовідведення (відключення від системи 
централізованого водопостачання та водовідведення, стягнення з виробника грошових сум за 
порушення природоохоронного законодавства, тощо).
   Причинами та умовами виникнення зазначених проблем стало скасування «Інструкції про 
встановлення та стягнення плати за скид промислових та інших  стічних вод у системи каналізації 
населених пунктів та «Правил приймання стічних вод підприємств у комунальні та відомчі системи  
каналізації населених пунктів України» (згідно розпорядження Кабінету Міністрів України №166-р 
від 10.03.17р.).
   Тобто, в місті на теперішній час відсутній порядок здійснення контролю за скидом стічних вод у 
міську каналізаційну мережу.
    Нормативно-правова основа прийняття даного рішення ґрунтується на Водному Кодексі України, 
Законі України «Про охорону навколишнього природного середовища», Законі України «Про 
водовідведення та очищення стічних вод», Постанові Кабінету Міністрів України від 25.03.1999р. 
№ 465 «Про затвердження Правил охорони поверхневих вод від забруднення зворотними 
водами», Правилах користування системами централізованого комунального водопостачання та 
водовідведення в населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства з питань житлово-
комунального господарства України від 27 червня 2008 року № 190, зареєстрованих у Міністерстві 
юстиції України 07 жовтня 2008 року за № 936/15627, наказі Держжитлокомунгоспу України від 
05.07.1995р. № 30 «Про затвердження Правил технічної експлуатації систем водопостачання та 
каналізації населених пунктів України», і зареєстрованих Мінюстом України 21.07.1995 №231/767 
із змінами і доповненнями, внесеними наказом Державного комітету України з питань житлово-
комунального господарства від 04.01.2005 №2, Правилах приймання стічних вод до систем 
централізованого водовідведення, затверджених Наказом Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України 01.12.2017  № 316, зареєстрованих в 
Міністерстві юстиції України 15 січня 2018 р. за № 56/31508. 
    Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:
Групи (підгрупи)                                                  Так Ні
Громадяни                                                   Х 
Держава                                                                    Х 
Суб’єкти господарювання,                                       Х 
у тому числі суб’єкти малого підприємництва* Х 
    Ринковий механізм - це механізм взаємозв’язку і взаємодії основних елементів ринку: попиту, 
пропозиції, ціни, конкуренції та основних економічних законів ринку. Враховуючи, що питання 
затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення міста   
Обухів не залежить від зазначених вище елементів ринку дана проблема не може бути розв’язана 
за допомогою ринкових механізмів.
    Дана проблема не може бути розв’язана за допомогою діючих регуляторних актів в зв’язку з тим, 
що п. 4 Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення, затверджених 
Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 
України 01.12.2017 № 316 передбачено, що на підставі цих Правил виробник розробляє місцеві 
Правила приймання, в яких враховують місцеві особливості приймання та очищення стічних вод, 
а також визначають ДК забруднюючих речовин, що можуть скидати до системи централізованого 
водовідведення.
  Місцеві правила приймання затверджуються органами місцевого самоврядування та є обо-
в’язковими для виробників та споживачів.
      Повний текст Аналізу регуляторного впливу до проекту рішення   розміщений на сайті Обухівської міської 
ради в розділі «Регуляторна політика».

  Повний текст Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м.Обухів  
розміщений  на сайті Обухівської міської ради в розділі «Регуляторна політика».
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             № 9 (965) жовтень 2024 р.

   БЕНЕФІС СПІВАКА І ВОЛОНТЕРА

    26 вересня 2024 року Обухівська міська 
рада оголосила конкурс на присуджен-
ня премії імені Андрія Малишка за досяг-
нення і здобутки у галузях літератури, 
музичного, театрального, концертно-ви-
конавського, народно-прикладного та 
образотворчого мистецтва.

 Роботи можна подавати до 31 жовтня 
2024 року до відділу культури Виконавчого 
комітету Обухівської міськради (м.Обухів, 
вул. Київська, 14, другий поверх). Довідки   
за телефоном: (063) 612-55-83 з понеділка 
по четвер: 08:00-17:00, п’ятниця – до 15:45.
   У  Положенні  про  літературно-мистець-
ку премію імені Андрія Малишка, затверд-
женому Рішенням Обухівської міської ради 
31 серпня 2023 року  №930-44-VIII, сказа-
но, що премія заснована з метою всебічно-
го сприяння розбудові та зміцненню Укра-
їнської держави, розвитку національної ку-
льтури, літератури, мистецтва, поверненню 
до глибинних національних джерел, під-
несенню духовності українського народу і 
формування його національної свідомості.   
  «Премією нагороджуються митці, твор-

БЕРЕГИНЯ ОБУХІВСЬКОГО ВІЗЕРУНКА

ВШАНУВАЛИ ПЕДАГОГІВ

   У жовтні 90-літній ювілей відзначила за-
служена майстриня народної творчості, 
заслужений працівник культури України, 
берегиня обухівського шитого рушника 
та  традиційних весільних віночків Надія 
Омелянівна ХИМИЧЕНКО. 
  10 жовтня у краєзнавчому музеї імені 
Юрія Домотенка відкрилася виставка май-
стрині під промовистою назвою «Берегиня 
обухівського візерунка», присвячена її  ва-
гомому творчому доробку.  
   Надія Омелянівна майже все своє життя 
пропрацювала бухгалтером, але потужне 
покликання творчої людини переважило. І 
вона почала створювати неймовірні руко-
творні обереги українських дівчат – народні 
та весільні віночки. А згодом доклала усіх 
зусиль для  відродження  обухівського ши-

того рушника. Її роботи знають далеко  за
межами нашої держави, багато їх збері-
гається за кордоном. Надія Омелянівна – 
одна з небагатьох майстринь, творчий до-
робок якої посів почесне місце серед вит-
ворів нематеріальної спадщини України.
   Привітати  відому ювілярку завітали  за-
ступник міського голови Антоніна Шевчен-
ко, поет Олександр Хмельовський, худож-
ниця Анна Прогорчук, майстриня народ-
ної творчості з кераміки Катерина Мерку-
шева, колективи Обухівського краєзнавчо-
го музею імені Юрія Домотенка та Обухів-
ської міської бібліотеки, працівники відділу 
культури. Вони бажали поважній ювілярці 
довгих років плідного життя у здоров’ї та 
радості, миру, добра, а вогнику її творчої 
душі світити ще довго і натхненно. 

   До Дня вчителя до Обухова завітали 
кращі  представники цієї професії з усієї 
Київщини. Захід було організовано за під-
тримки Київської обласної державної адмі-
ністрації. До нього долучилися керівники 
підрозділів вищої професійної освіти, за-
кладів загальної середньої та дошкільної 
освіти, управлінь освіти, представники Мі-
ністерства освіти і науки України.
   Зі сцени лунали слова вітання й вдячності 
педагогам за їхню працю, адже сьогодні 
вчителі тримають свій фронт - навчання та 
виховання молодого покоління у складних 
умовах війни: під час  повітряних тривог, в 
укриттях. На заході відзначили педагогів, 

які одягли піксельну форму та взяли до рук 
зброю у борні за рідну Україну. Хвилиною 
мовчання вшанували загиблих вчителів, 
які ціною свого життя стали прикладом му-
жності та патріотизму для своїх учнів. 
  Приємно, що серед видатної когорти ос-
вітян Київщини високу відзнаку отримала 
начальник управління освіти виконавчого 
комітету Обухівської міської ради Олена 
Коломієць.
  Подарунками для педагогів стали виступ 
народної артистки України Жанни Боднарук 
та вистава Київського академічного облас-
ного музично-драматичного театру імені 
П.К.Саксаганського.

     Напевно в Обухівській громаді та й за її 
межами мало знайдеться людей, які не 
знають Юрія Михайловича ПОБІГАЯ. Ле-
гендарний козак Обух, талановитий спі-
вак, художній керівник, педагог, директор 
Міського будинку культури, а останнім ча-
сом і потужний волонтер. Усі ці слова мож-
на адресувати йому – великому митцю з 
добрим серцем та непоказною скромністю.
  
   Нещодавно Юрій Михайлович відсвяткував 
свій ювілей, а 6 жовтня в Обухівському цент-
рі культури і дозвілля він зібрав велику ко-
горту своїх щирих друзів та прихильників 
свого таланту на бенефісі творчості. З вуст 
кожного, хто зі сцени вітав ювіляра, линули 
слова вдячності, захоплення та непідробної 
щирої поваги до цієї непересічної творчої 
особистості.
   Юрій Михайлович виконує пісні різної 
складності та змінює амплуа. Виховав не 
одну плеяду виконавців та створив чимало 
музичних гуртів. Неодноразово разом зі сво-
їми колективами представляв нашу Обу-
хівщину на мистецьких заходах міського, об-
ласного, всеукраїнського значення та за кор-
доном. Варто згадати його плідну творчу 
дружбу з німецьким  містом-побратимом  Ра-
дебойлем, на фестивалях і святах якого Юрій 

А вже осінь прийшла у мій сад...

Побігай був, без перебільшення, мистецькою окрасою та колоритним гостем. Багато 
років поспіль на День міста Юрій Побігай виконує роль козака Обуха, яка гармонійно 
доповнила його багатогранну особистість.
   Міський будинок культури, що на Яблуневому, ожив під керівництвом Юрія Михайло-
вича. У ньому вирує мистецьке життя, а під час повномасштабної війни та повітряних 
тривог і перебоїв з електроенергією, заклад став надійною опорою і місцем сили для усіх 
жителів мікрорайону.
    Велику частину творчого та особистого життя Юрія Михайловича займає волонтерсь-
ка діяльність. Благодійні концерти за участю його колективів та його самого збирають 
багато коштів для ЗСУ. І ця допомога є дуже потрібною. До речі,  Юрій Побігай за цей рік 
провів, включаючи свій бенефіс,  тридцять два  збори для ЗСУ. Це потужна й важка праця, 
яка вимагає багато сил і часу, але для Юрія Михайловича це не тільки громадянський 
обов’язок, а й вияв душевних якостей та велика любов до рідної землі.
     Для нас Юрій Михайлович Побігай - взірець великого митця, багатогранної особистості 
з чеснотами добра, людяності, обов’язку та порядності.
     Щиро дякуємо Вам, маестро, за Ваш талант, за відчуття свята там, де Ви виконуєте піс-
ні, за щедре серце патріота і за чудовий ювілейний вечір, який Ви подарували землякам 
та гостям.   Нехай криниця Вашої душі ніколи не зміліє, а життя наповнюється щоденним 
щастям, добром, приємними зустрічами, добрими новинами і мирним сьогоденням та 
майбуттям!   Творіть і надалі, надихайте кожного, хто поряд з Вами, несіть до людей віру, 
надію та любов.

 Тетяна МАЛІНЕВСЬКА,
 начальник відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення та комунікації 

з громадськістю  виконкому Обухівської міської ради

  Новий навчальний рік приніс зміни в 
освітянське життя. Для нас, вчителів пред-
мету «Захист України», це новий формат 
викладання: нова програма, новий підхід 
до подачі матеріалів. А головне – теми 
уроків тепер і для юнаків, і для дівчат -  
єдині. Раз на місяць школярі  Обухівської 
ОТГ приїжджають у Центр військово-патрі-
отичного виховання та допризовної під-
готовки, де вчителі працюють  за шістьма 
модулями нової програми. Поняття «кла-
сичний урок на 45 хвилин»  докорінно змі-
нено. Ми відходимо від уроків-лекцій. 
Зміст навчального матеріалу у програмі 
складається з двох частин: понятійного та 
діяльнісного. Для ефективного втілення 
програми перевага надається практичній 
спрямованості, інтерактивним, дослідниць-
ким, проєктним видам  діяльності.
    Освітній процес для учнів 10-х класів 
Обухівської громади розпочався з поєд-
нання тем трьох модулів: «Патріотичне ви-
ховання. Способи реалізувати свій талант 
в обороні України», «Обов’язки громадян 
та громадянок перед державою. Конститу-
ційний обов’язок. Військовий обов’язок» та 
«Територіальна цілісність держави. Націо-

НОВИЙ ФОРМАТ ВИКЛАДАННЯ

нальний  спротив». Щоб  заняття  були  ці-
кавими та корисними,  ми поєднали прак-
тичні заняття з уроками-екскурсіями: ко-
жен 10 клас громади  відвідав Обухівський 
краєзнавчий музей імені Юрія Домотенка, 
Обухівську центральну публічну бібліотеку 
та Музей-садибу Андрія Малишка. 
    Директор краєзнавчого музею Наталія 
Федоряченко та головний оберігач фондів 
Лідія Пелих продемонстрували  учням нову
фотоекспозицію «Війна нашими очима».
Школярів вразила  Зала пам’яті полеглих 
Героїв Обухівської ОТГ. Їхній подвиг  є прик-
ладом мужності, відваги та патріотизму. 
У Музеї-садибі Андрія Малишка з оповіді 
старшого наукового співробітника Олени 
Артюшенко учні Центру дізналися про ста-
новлення особистості відомого земляка. 
   Провівши перші уроки для 10 класів 
бінарно, ми отримали натхнення для по-
дальшої роботи з учнями. Дякуємо праців-
никам музеїв, бібліотеки за гостинність та 
професіоналізм. Саме у  співпраці наша 
сила.  Разом до Перемоги! 

Ірина МАШУРЕНКО, вчителька Центру 
військово-патріотичного виховання 
Академічного ліцею №4 м.Обухова

  КОНКУРС НА ПРИСУДЖЕННЯ ПРЕМІЇ
 ІМЕНІ АНДРІЯ МАЛИШКА

чий доробок яких відрізняється високим 
рівнем майстерності, сповідує гуманні за-
гальнолюдські цінності, український патрі-
отизм, національну ідентичність і сприяє 
піднесенню авторитету міста Обухова в 
Україні та  світі» - йдеться у Положенні.
   Загальний розмір премії становить 25 
тисяч гривень. Урочисте її вручення відбу-
вається 14 листопада, у день народження 
Андрія Малишка.


